

山东民进企业家联谊会联席会议今天召开

# 百名企业家共谋企业发展大计

本报11月15日讯(记者

柳斌) 2011年山东民进企业家联谊会联席会议将于16日在烟台市东山宾馆召开。来自山东11市的100多名民进企业家代表共聚烟台,以“兴商润民,创业兴邦”为主题,为企业家献计,促进企业发展。

全国人大常委、民进中

央副主席王佐书,山东省人大常委会副秘书长、民进山东省委副主委骆宝臻,山东省政协常委、民进山东省委秘书长郭永军,中共烟台市委常委、市委统战部部长李淑芹,民进烟台市委主委张隽秋将出席会议开幕式。开幕式由山东民进企业家联谊会执年会长、烟台泰达集

团董事长宋华西主持。

会议将传达学习民进全国企业家联谊会联席会议精神。王佐书将为参会民进企业家作《为企业家、企业发展献计》的报告,从介绍思考问题的方法开始,在宏观和理论上为企业家献计。然后从“十条戒令”着手,给企业家以警示,对企业日常管理操

作建言献策。王佐书将重点围绕企业的社会责任问题发言。他还将在从人格特征等方面阐述一个企业家应该具备的胸怀。

宋华西将总结企业界会员联谊会一年来的工作,报告明年工作思路。

大会还将对优秀企业家进行表彰。

据了解,山东民进企业

员间的交流合作。”宋华西介绍说。

据了解,近些年来,在山东民进的旗帜下,汇聚了一批具备“办营利企业、有知识能力、讲经济道德、崇儒家文化”特质的新鲁商,他们怀揣孔孟的“义”与“信”和商道的灵变与睿智,为社会发展作出了突出的贡献。

## “光棍节”完事好几天了,他们还在忙

港城各快递公司工作量骤增,运力捉襟见肘

本报11月15日讯(见习记者

尹海涛) “光棍节”让网上商城鼓了腰包,却忙坏了快递。这几天,圆通、申通等各大快递公司忙得不可开交,每天堆积如山的包裹累坏了快递工作人员。

15日上午,记者早早来到申通快递的一个网点,看到几个工作人员正在分类整理包裹。虽然空地上堆满了包裹,但是工作人员仍不停地从车上卸下更多的包裹。刘师傅说:“这几天忙死了,每天四五点钟起床,送货车这时候也差不多到了,包裹到了后,我们就开始挑选包裹,分类整理好,等着快递员来取货,一忙就是一天,连休息吃饭的时间都没有。”网点的孙经理告诉记者,每年的“光棍节”之后,快递公司都要忙上一个星期,但是今年格外忙,包裹

比去年这个时候多了一倍多。为了消化掉当天过来的包裹,他们只能起早贪黑,尽可能地把包裹第一时间送到顾客手中。

烟台大学北门是快递员送快件的集结地,今天的快递员忙得焦头烂额,一边打电话通知学生取件,一边手脚并用挑拣包裹。圆通一张姓快递员说:“这几天可叫一个忙啊,以前中午头儿还能休息会儿,现在是甭想了,天天累得晕头转向,送完这车,马上还得去各个小区送呢。以往一天也就送个三四十件,最近100件都不止。”

记者随后咨询了各大快递公司,工作人员的第一句话总离不开“忙”字。工作人员称,这些天的业务量骤然增加,一天能赶上以往二三天



▲工作人员正在整理刚到包裹。见习记者 尹海涛 摄

的,他们虽然加大了运力,却仍然捉襟见肘。如果在送货时

间上有小小的滞后,希望消费者谅解。

传祺首款SUV  
将在11月底上市



本报11月15日讯(记者 韩英英)  
传祺首款SUV将在11月21日至28日的第九届广州车展上首发,其外观和名称将成为关注焦点。

据了解,传祺的首款SUV将在广州车展亮相,目前一切都已准备就绪。作为自主品牌中为数不多的中高级车,传祺这款主打性价比优势的SUV值得期待。据悉,传祺SUV采用了与轿车相同的底盘,也就是来自阿尔法·罗密欧166的底盘技术,并在底盘上采用同铝合金的四轮独立悬挂,这些将是众多SUV车型中罕见的配置。

2010年传祺上市时,全国共开了50个4S店,烟台广汽振洋店也是50家首批4S店之一。据悉,今年4S店将会增加一倍,全国将达到100家之多。除此之外,广汽之前已经开始准备推出一款A级车,预计2013年可推出。从目前的发展来看,传祺基本每年推出一款车型,其中不包括小改款、大改款、大变的车型。

齐鲁晚报·今日烟台

## 年度最后一次汽车

# 团购

### 12月,一起去车展砍价吧!



团购热线:

0535-6630821

(周一至周五)

13361397891

齐鲁晚报·今日烟台  
倾力打造汽车团购平台,  
为购车者提供省时、省力、省钱的购车服务。  
邮箱:1623221101@qq.com

邮件请注明姓名、联系电话、意向汽车品牌、车型、价位

QQ群:169754587

战略合作媒体:齐鲁手机杂志 烟台大众 烟台移动手机报 手机会员俱乐部